
Gender
358 out of 358 people answered this question

Are you already a member of a national A­Cat association ?
358 out of 358 people answered this question

Your age
358 out of 358 people answered this question

Since how long have you been sailing A­Class cat ?
358 out of 358 people answered this question
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Current boat
358 out of 358 people answered this question

Did you already try a flying boat ?
188 out of 358 people answered this question

Do you want to buy a flying boat ?
188 out of 358 people answered this question

Country
358 out of 358 people answered this question
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Did you take part in a major* event during the last 3 years ?

358 out of 358 people answered this question

Do you think we should add an IACA category for "floating boats" ?

358 out of 358 people answered this question

If the championships rules would provide distinct categories for flying and floating boats, would you participate to

more regatta and/or (re)join a national association ?

358 out of 358 people answered this question

Organisation of major championships

358 out of 358 people answered this question
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137 / 38%1
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open is ok, but with enough race areas to all race at the same time
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